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RESUMEN ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CONCEJO 

MARTES 23 OCTUBRE 2018-15:30 HORAS 

En Conchalí, se inicia la Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal , a las 1 
Cañadilla, presidida por el Alcalde señor René de la Vega Fuentes. 

CONCEJALES PRESENTES 

1. SRA. GRACE ARCOS MATURANA 
2. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
3. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA 
4. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
5. SR. CARLOS SOTTOLICHIO URQUIZA 
6. SR. RAÚL VALDÉS ARIAS 
7. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 

CONCEJALES AUSENTES 

1. SRA. NATALIA SARMIENTO MEDINA 

DIRECTORES MUNICIPALES 

1. RAÚL OPAZO URTUBIA 
2. CLAUDIA MIRANDA AGUILERA 

3. DANIEL BASTIAS FARIAS 
4. RODRIGO HORTAL SANDOVAL 
5. CARMEN GLORIA ZÚÑIGA DE KARTZOW 
6. FERNANDO SEPÚLVEDA VALDÉS 
7. PATRICIO SAAVEDRA MUÑOZ 
8. NEFTALIPASTENIBARRA 

CITACION 

1. Cuenta. 

ADMINISTRAD R MUNI PAL 
DIRECTORA ASESORÍ JURÍDICA 
DIRECTORA DE CONT OL (S) 
SECRETARIO MUNICIPAL 
TRÁNSITO Y TRANS. PÚBLICO 
DIRECTORA DE OBRAS MUNICIPALES 
DIRECTOR SEGURIDAD PÚBLICA 
DIRECTOR ADM. Y FINANZAS (S) 
DIRECTOR DIMAO 

2. Aprobación Modificación Ordenanza Comunal Sobre Derechos Municipales por Permisos, 
Concesiones y Servicios Municipales 

3. Entrega Modificación Presupuestaria Nº 15. 

COMPLEMENTO 

1. Aclaración Ordenanza Comunal Sobre Derechos Municipales por Permisos, Concesiones y Servicios 
Municipales, sancionada por Decreto Exento 1285/2017 

El Alcalde señor René De La Vega, siendo las 16:11 horas, del martes 16 de octubre 2018 da inicio la sesión 
Extraordinaria. 

PRIMER TEMA 
CUENTA 

1. Entrega Tramitación Cuenta Sesión Ordinaria de 16.10.18. 

2. Oficio Nº 14690 de la Cámara de Diputados, solicita informar sobre avances en el establecimiento del 
sistema de microship y otras medidas relativas a la identificación an imal. 

3. Oficio Nº 14260 de la Cámara de Diputados, solicita informar sobre el promedio anual de licencias de 
conducir entregadas dentro de su jurisdicción, entre los años 2015 y 2017. 

4. Oficio Nº 13910 de la Cámara de Diputados, solicita informar sobre la existencia de un Departamento de 
Medio Ambiente en la Municipalidad. 

5. Carta del Consejo Vecinal de Desarrollo La Palmilla, solicitan subvención para construcción de estructura 
metálica en patio del Centro Cultural Comunitario "Teatro La Palmilla". 

6 . Memorándum Nº 271 de Tránsito y Transporte Público, da respuesta a consulta realizada por la concejala 
señora Grace Arcos M., sobre informe de fiscalización - ingreso de camiones a Pasaje (altura Emperador) 
que dal'ian árboles de vecinos. 
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7. Memorándum Nº 437 de Administración Municipal, responde consultas efectuadas por Concejales, en 
relación a avances realizados de la nueva Ley de Plantas. 

8. Memorándum Nº 600 de la Secretaría Comunal de Planificación, responde solicitud de información de 
Parque Las Américas. 

9. Memorándum Nº 558 de Jurldico, responde consulta efectuada por la concejala señora Grace Arcos 
M.,sobre convenios suscritos con distintos Ministerios del Gobierno Central. 

10. Memorándum Nº 1067 de la Dirección Desarrollo Comunitario, responde consulta realizada por la 
concejala señora María Guajardo S. , con relación a los quehaceres y cobertura de cada uno de los programas 
que interviene en el Área de la Mujer. 

11 . Memorándum Nº 175 de la Dirección de Inspección General, responde consulta realizada por el concejal 
señor Alejandro Vargas G., sobre fiscalización de vehículos abandonados o mal estacionados en Avda. 
General Gambino. 

12. Memorándum Nº 176 de la Dirección de Inspección General , responde consulta realizada por el concejal 
señor Alejandro Vargas G., sobre situación que se produce en el bandejón de Barón de Juras Reales entre 
Santa Inés y El Olivo. 

13. Memorándum Nº 177 de la Dirección de Inspección General , da respuesta a consulta realizada por la 
concejala señora Paulina Rodríguez G., sobre situación de kiosko ubicado en Av. Cardenal Caro con 
Independencia. 

SEGUNDO TEMA 
APROBACION MODIFICACIÓN ORDENANZA COMUNAL SOBRE DERECHOS MUNICIPALES POR 
PERMISOS, CONCESIONES Y SERVICIOS MUNICIPALES 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

La concejala señora Paulina Rodríguez Presidenta de la Comisión Jurídica, señala que la Comisión 
reviso la Ordenanza, se analizó en detalle la propuesta, se hizo una observación que tenía que ver, 
específicamente, con el tema de las exenciones, que es solicitar poder incorporar, en términos generales en 
la Ordenanza la exención que quienes estuvieran dentro del 40% de mayor vulnerabilidad en el registro social 
de hogares, y quienes no estuvieran dentro de este rango, pidiesen obtener la solicitud de rebaja dentro del 
informe social, lo demás tenía que ver con ajustes más pequeños que se conversaron en el transcurso de la 
Comisión, se propuso que el mismo párrafo que se incorpora (Artículo 7 bis), pudiese no incorporarse en 
términos generales, pero si en ciertos tftulos que son fundamentales. Se revisaron todos los tftulos. 
Tiene una duda respecto al título tercero, según lo entendido, la idea era que quedara para el titulo tercero 
completo, no para solamente la poda. 

La Directora de Asesoría Jurídica, señala que podría quedar para todo, excepto para el numeral 2. 

(El texto con las observaciones forma parte integrante de la presente Acta). 

El concejal señor Carlos Sottolichio, le consulta a la Presidenta si con estas modificaciones, los vecinos de 
Conchalí, estarían perdiendo algún beneficio. 

La concejala señora Paulina Rodríguez Presidenta de la Comisión Jurídica, se le indica que no. 

La concejala señora María Guajardo, consulta cuando tendrán la versión final, con las modificaciones. 

La Directora de Asesoría Jurídica, indica que antes que sean publicadas, antes del viernes. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Ordenanza Comunal Sobre Derechos 
Municipales por Permisos, Concesiones y Servicios Municipales. 

TERCER TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 15 

El Alcalde señor René De La Vega, señala que se hace entrega de la Modificación Presupuestaria para ser 
analizada en la Comisión de Hacienda. 

CUARTO TEMA - COMPLEMENTO 
ACLARACION ORDENANZA COMUNAL SOBRE DERECHOS MUNICIPALES POR PERMISOS, 
CONCESIONES Y SERVICIOS MUNICIPALES, SANCIONADA POR DECRETO EXENTO 1285/2017 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 
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Se aprueba por la unanimidad de los presentes Aclaración Ordenanza Sobre Derechos Municipal por 
Permisos, Concesiones y Servicios Municipales, sancionada por Decreto Exento 1285/2017. 

El Alcalde señor René De La Vega, siendo las 16:45 horas da por terminada la sesión. 

ACUERDO Nº 134/2018 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS 
EN SESION EXTRAORDINARIA 

MARTES 23 OCTUBRE DEL 2018 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Ordenanza Comunal Sobre Derechos 
Municipales por Permisos, Concesiones y Servicios Municipales. 

ACUERDO Nº 135/2018 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes Aclaración Ordenanza Sobre Derechos Municipal por 
Permisos, Concesiones y Servicios Municipales, sancionada por Decreto Exento 1285/2017. 




